
 

1. Γράφω ιςοδφναμα με τα παρακάτω κλάςματα. 

α. Με μεγαλφτερουσ όρουσ: 

 =  =  =  =      =  =  =  =  

α. Με μικρότερουσ όρουσ: 

 =  =  =  =     =  =  =  =  

2. Συμπλθρώνω τον κατάλλθλο αριθμό, ώςτε να γίνουν τα κλάςματα 

ιςοδφναμα. 

 =    =       =    =           =  

3. Από τα παρακάτω κλάςματα, επιλζγω τα κατάλλθλα για να φτιάξω 

ηευγάρια ιςοδφναμων κλαςμάτων. 

   ,   ,   ,   ,   ,                     =   ,    =    ,    =    

4. Απλοποιώ τα παρακάτω κλάςματα ώςτε να γίνουν ανάγωγα. 

  =  =                =                    =   

ΜΚΔ (36,90)= 18    ΜΚΔ (12,30)= ………………. 

  =        =  

ΜΚΔ (…………..)= ……………..   ΜΚΔ (…………..)= ………………. 

  =        =  

ΜΚΔ (…………..)= ……………..   ΜΚΔ (…………..)= ………………. 

  =        =  

ΜΚΔ (…………..)= ……………..   ΜΚΔ (…………..)= ………………. 


